Notulen overleg Boschveldtuin 10 januari 2014

Locatie:		pastorie
Tijd:		20.00 – 22.00 uur
Aanwezig:	Jeanne, Joost, Kees, Marijn, Nicole
Afwezig:	Peggy, Leidi

Agenda : 
1. Icoonproject 2014
2. Financiën 2013 en 2014
3. Hondenuitrenveld
4. Lege bakken
5. To-do lijst 13.11.2013
6. Kindertuin
7. Leemoven
8. Fruitbomen
9. Winterfeest
10. Rondvraag

1. Icoonproject 2014
JOOST coördineert alle workshops/activiteiten en de financiën en verzorgt de verantwoording naar Groen Dichterbij. KEES verzamelt originele bonnen, betaalt facturen en levert Joost kopieën van bonnen/betalingsbewijzen. De rekening van het OBB wordt gebruikt voor de betalingen. ALLEN houden de begroting in de gaten die voor elke workshop/activiteit in de aanvraag is opgenomen (zie bijlage) en die als maximum geldt.

1. Website Boschveldtuin
MARIJN gaat hiermee aan de slag. Voorbeelden zijn welkom. Ze heeft goede ervaringen met bureau Antagonist en wil hun inschakelen voor de hosting. Dat gaat €70/jaar kosten met 25% korting voor de 1e 2 jaar. De kerngroep gaat hiermee akkoord.
De domeinnaam info@boschveldtuin.nl heeft ze al vastgelegd.

2. Werkzaamheden: Het verplaatsen van de speelheuvel
JOOST neemt contact op met William Jans om na te gaan wanneer dit aan de orde gaat komen i.v.m. aanleg nieuwe toegangsweg vanaf PKweg naar BBS. Onze insteek: liefst de heuvel (zo lang mogelijk) op de huidige locatie handhaven en evt. verplaatsen maar niet opheffen. Een evt. alternatieve locatie voor de heuvel moet worden afgestemd op locatie verplaatst hondenuitrenveld en hierover organiseert Jan Mutsaers binnenkort een overleg.

3. Workshop: Samen koken uit de tuin
NICOLE gaat dit uitvoeren rond de zomer. Ze wil hiervoor contact leggen met Foodja en Bo Cornelissen. Marijn en Kees aan om ook samenwerking te zoeken met het mobiele wijkrestauarant, Peggy, de kookgroep van de wijkplaats en Sakina+Yamna.

4. Workshop: Jong geleerd, oud gedaan
NICOLE pakt dit op, rond de zomer o.a. met Anine of Fatima van Divers en Ben Gras van het huurderscomité Westhoek. JEANNE vraagt Minke van Velt of zij of een ander dan een toelichting willen verzorgen in de tuin.

5. Workshop: Je eigen medicijn maken
Marijn vraagt PEGGY om dit rond september te organiseren.

6. Workshop: Kunst maken met natuurlijk materialen
Marijn benadert PEGGY om dit (samen?) te organiseren

7. Cursus: Snoeien van fruitbomen
JOOST gaat dit met zijn collega IGOR van Nuenen inplannen, b.v. op 8 februari (i.c.m.  de Reparatiestraat). Als datum en tijd duidelijk zijn laat JOOST poster maken door Theo Peters van CommaS. Als het op 8 febr. wordt dan kan er wellicht ook een aankondiging op de flyers van de Reparatiestraat komen (JOOST->LEIDI).


8. Workshop: Permacultuur
LEIDI mag dit uitwerken en kan b.v. als spreker de persoon vragen die ook een workshop hield tijdens evenement Groen Dichterbij.

9. Workshop: Keramiek
MARIJN pakt dit op.

10. Workshop: Tekenen in de tuin met Roos Terra
Marijn vraagt PEGGY om dit uit te werken.

11. Workshop: Takkenbeesten maken
Joost vraagt ANTON om dit te organiseren b.v. tijdens de Reparatiestraat eind maart.

12. Workshop: BMX Fietscross Challenge
Deze workshop kunnen we pas gaan organiseren als er duidelijkheid is over de verplaatsing van de speelheuvel, het hondenuitrenveld en de locatie van het (te verbeteren) fietscrossdeel.

13. Workshop: Wilgenknotten en vlechten
JOOST gaat dit samen met Anton en Wim Ruis van het IVN oppakken en dit voorjaar (door hen laten) organiseren.

14. Activiteit: Week van de Amateurkunst
Dit is na de zomer en pakken we later op.

2. Financiën 2013 en 2014
KEES maakt een overzicht van inkomsten, uitgaven en restant 2013 en ook een begroting voor 2014 (d.w.z. alles exclusief icoonproject 2014).

3. Hondenuitrenveld
Marijn heeft Astrid… de mail van Jan Mutsaers doorgestuurd en aan haar overgelaten om al dan niet zelf of door een ander zich te melden voor het overleg. KEES geeft de contactgegevens van Peter van de Broek en Nico… nog door aan NICOLE zodat zij die aan Jan kan door te geven. Een perfecte permanente locatie zou b.v. ook het 2e eiland in het Westerpark kunnen worden of de locatie op het parkeerterrein van de Afvalstoffendienst aan de Oude Engelenseweg/PK. Het uitrenveld aan de Veemarktweg zal verdwijnen bij de reconstructie en ontwikkelingen rond het EKP.

4. Lege bakken
Jeanne heeft van de volgende personen geen reacties gehad of ze hun bak nog willen blijven beheren:
· Tineke: JEANNE belt haar na;
· Lucia: JEANNE belt haar na;
· PvdA: KEES geeft JEANNE de contactgegevens door van de PvdA om na te mailen;
· Asiz: KEES vraagt hem na;
· Perihan: KEES vraagt haar na;
· Vriendin van Halima (Kya?): KEES vraagt haa na;
Jeanne beziet na de belronde de situatie. De bakken die dan overblijven zijn beschikbaar voor nieuwe deelnemers. Dat kan dan in het volgende Boschveldnieuws worden vermeld (actie NICOLE). 

5. Resterende acties to-do lijst 13.11.2013
· Info kruidenspiraal maken	PEGGY
· Contact reclassering	NICOLE belt contactpersoon opnieuw in januari als hun reorganisatie achter de rug is. 
· Nieuwe definitieve gebruikersovereenkomst 
Kathy afwachten	KEES 
· Uitwerken  ‘Vrienden van de Boschveldtuin’	MARIJN (bij winterfeest)
· Via marktplaats, facebook, vrienden en relaties op zoek
naar een goedkope, op te pimpen pipowagen/keet	JEANNE 
· Afwerking en tijdelijk afdekking leemoven regelen	LEIDI
· Overleg weth. Geert Snijders	MARIJN fietst mee met weth. Snijders als die 29 januari rondgaat en verzorgt evt. korte toelichting in de tuin over wat we zoal doen/gaan doen.


· Nabellen of we uit de boomgaard uit de Betuwe 
nog iets kunnen halen.	JEANNE via PEGGY
· ‘Weggevertjes’ regelen	NICOLE met Fleur Blom 15 januari

6. Kindertuin
MARIJN gaat samen met Divers vanaf de carnavalsvakantie weer met de kindermiddagen aan de slag. Rond die tijd is er hopelijk ook uitlsuitsel over de provinciale subsidie die o.a. voor de kindertuin was aangevraags door het Groene Platform.

7. Fruitbomen
MARIJN geeft JEANNE de naam+tel.nr. door van de dame die 2 overtollige fruitbomen klaar heeft staan om op te halen voor de tuin.

8. Leemoven
JEANNE, NICOLE, Ben en Johannes gaan 11 januari de takken bij de Bossche Hoeve ophalen met de aanhanger van Gerard en lossen die bij Anton’s ate;ier bij de takken die 3 januari uit de Moerpuuten zijn gehaald. JOOST gaat steigerpijpen kopen en pakt dit verder met Anton en Ben op.
Als het afdak er is kan LEIDI aan de slag met de dames om de oven opnieuw te bouwen.

9. Winterfeest
Het Winterfeest kunnen we wellicht in combinatie met workshop wilgenvlechten en reparatiestraat eind maart organiseren (+snert, vuurtje, vogelhuisjes timmeren,…); JOOST geeft dit aan kerngroep door na overleg met Anton.

10. Taakverdeling 2014
· Kees wil eindelijk echt met pensioen vanaf mei 2014 en doet niets meer voor de tuin (behalve een bak beheren, meehelpen op vrijdagmiddagen, het overzicht van de financiën 2013 en begroting van 2014 maken, de uitgaven en bonnen beheren, …);
· Marijn wil zich bezighouden met de Kindertuin, de website opzetten en beheren, de contacten met het Groene Platform en netwetken met b.v. andere tuinen zoals Zaltbommel, Oss en intussen ook Breda en ze zorgt voor de contacten via facebook;
· Joost doet allerlei werkzaamheden in de tuin, coordineert de icoonprojecten 2014 en regelt een aantal workshops (zie hierboven onder 1). Hij is van half feb tot eind maart bezet met werk voor Kracht3 en geeft zelf als hij teveel werk heeft voor de Boschveldtuin en dit moet worden overgenomen (b.v. zaken aan Daniëlle overdragen? kan nu al!); Joost schrijft voor de wijkkrant de stukjes over de icoonprojecten; Nicole en Kees schrijven afwisselend de artikelen van de werkgroep Groen en Spelen incl. de Boschveldtuin;
· Jeanne en Nicole hebben hun lijstjes met activiteiten gemaild;
· Daniëlle Gorgels van de gemeente is in totaal ca. 20 uur beschikbaar voor voorkomende werkzaamheden voor de tuin (P.S.: voorstellen voor haar inzet hebben we niet meer concreet besproken i.v.m. tijdstip, maar wellicht kan ze aan de slag om de betrokkenheid te stimuleren en een workshop overnemen (van Joost of Peggy? Of van Nicole?);
· Leidi en Peggy vragen we nog naar hun beoogde inzet (zie ook hierboven onder 1).

11. Rondvraag 
· Jeanne meldt dat Velt de Boschveldtuin een goed intiatief maar niet VELT-waardig vindt en dat we daardoor niet in aanmerking komen voor een excursie van VELT.
· We sluiten het overleg om 22.00 af met een toost op een mooi 2014!

ACTIES NIEUW (excl. acties icoonprojecten 2014, zie punt 1 en 4):
· Overzicht van inkomsten, uitgaven en restant 2013 en begroting voor 2014 
Maken (d.w.z. alles exclusief icoonproject 2014).					KEES
· Contactgegevens van Peter van de Broek en Nico… doorgeven 
door aan NICOLE zodat zij die aan Jan kan door te geven.			KEES-> NICOLE
· Samen met Divers vanaf de carnavalsvakantie weer met de kindermiddagen
aan de slag.										MARIJN
· Naam+tel.nr. doorgeven van dame die 2 overtollige fruitbomen klaar 
heeft staan om op te halen voor de tuin.						MARIJN->JEANNE
· Steigerpijpen kopen en bouw afdak verder met Anton en Ben oppakken.		JOOST
· Leemoven met  de dames opnieuw bouwen.					LEIDI
· Doorgeven aan kerngroep na overleg met Anton of winterfeest 
eind maart kan in combi met vlechtworkshop.						JOOST
1

